I'onoBast koHTpoOJbHAsS paGoTa /4 kiacce/
I-BapuanTt
1.Bbrunc/iu 3HAYEHNS BbIPasKeHUH.
815-204-(8 963+68 077):36=

9 676+12237-8 787-2:29=

2.Pemmn 3amauy.

W3 n1ByX ropoioB OJJHOBPEMEHHO HABCTPEUy APYT APYTY OTIPaBUIKCh CKOPBIA U TOBapHbIi noe3na. OHu
BcTpeTmiuch uepe3 134. KakoBo paccTosiHue Mexay ropoJamu, €ciid U3BeCTHO, YTO CKOPOCTh CKOPOTO Moe31a
100xM/4, a CKOPOCTHh TOBAPHOTO TOE3/1a COCTABJISACT MOJIOBUHY OT €r0 CKOPOCTH?

3.CpaBHHU BeJINYHMHBI.
5 400kr...5411

970cMm...97m
449 20muH. . .420MuH
4.Pemn ypaBHeHHUsl.

at970 = 69-32 3210 —-x=665:7

5.Pemm 3amauy.

Y4acTok IpsMOYTONEHON (POPMEI, IIUPUHA KOTOPOTO B 2 pa3a MEHbIIE JITUHEI, 3aCesuTi OBCOM. [leprmMeTp
yuactka 1 140m. Uemy paBHa ero miomaas?

6*. Ons u Anéma mo3HaKOMHITUCH 7 JieT Hazaj. CKoJbKo JieT Toraa 0buto One, ecnu yepes S et Anénie Oyaer
17 ner u on crapuie Onu Ha 2 ToAa.

Kpumepuu oyenueanun KOMOUHUPOSAHHOU KOHRMPOIbHOU padomuol.

«5» - HET OMMOOK
«» - 1-2 omnOKu
«3» - 2-3 ommbkwu, 3-4 HerpyOble, HO X0 PEIICHHS 3a]]aul BEpeH

«2» - He peleHa 3aa4a wim 6osiee 4 TpyObIX OMIMOOK



